

О НАВЕДЕНИИ ПОРЯДКА И ЧИСТОТЫ В ГОРОДЕ

Позавчера в нардоме имени Ленина состоялось совещание руководителей хозяйственных организаций, коммунальных предприятий, домоуправляющих, председателей уличных комитетов и сануполномоченных. Присутствовало более 200 человек.

Доклад о мероприятиях по благоустройству и чистоте города сделал начальник городского коммунального хозяйства тов. Ельсук, в прениях высказалось 8 человек.

Выступающие отметили, что государство ежегодно на благоустройство города отпускает большие средства, но они расходуются не по назначению и город в культурном отношении отстает от других городов нашей области. Отдельные руководители организаций и жилищно-коммунальных домов не борются за культурное состояние города. Территории баковой фабрики мясокомбината, спиртзавода и пивоваренного завода завалены мусором. Жильцы дома № 77, по ул. Башняговской превратили коммунальный дом в курятник, в квартирах держат кур. В столовой сельскохозяйственного техникума разведены тараканы, в некоторых частных домовладениях созданы свинофермы. Засоряют навозом не только ограды, улицы, но и тротуары. Руководители коммунальных предприятий и домоуправляющие, председатели уличных комитетов вопросом культуры города не занимаются, проходят мимо фактов грубого нарушения санитарных правил.

Совещание приняло решение до 15 марта полностью очистить от снега и мусора все тротуары и дворы во всех предприятиях, домовладениях; с целью сохранения древонасаждений рекомендовано горкомхозу завести на деревья социалистические паспорта и сдавать их под ответственность домкомов и жильцов. Решением совещания обязаны домкомы провести общие собрания граждан с вопросом о мероприятиях по благоустройству и чистоте города.

И. Савельевич.

ДВУХДНЕВНЫЙ СЕМИНАР

Райздравотдел провел двухдневный семинар с заведующими колхозными детскими яслями. На семинаре присутствовало 20 человек. В марте такой же семинар будет проведен при Шмаковском и Введенском врачебных участках.

Н. Грошев.

БОЛЬШОЙ СПРОС

Трудящиеся города проявляют большой интерес к докладу тов. Маленкова. За один только день библиотектор принял заказ на брошюру с докладом тов. Маленкова на 1000 экземпляров.

Н. Кошелев.

ОБОРУДОВАНА МАСТЕРСКАЯ

При теплоэлектростанции (ТЭЦ) оборудована мастерская для ремонта электромоторов и другого электрооборудования.

В ближайшие дни мастерская будет сдана в эксплуатацию.

А. Темников, мастер электроцеха.

ХОРОШИЙ ПРИМЕР

Врач городской поликлиники тов. Ольшевская, в подарок XXIII годовщине РККА, досрочно внесла причитающуюся с нее сумму подаяски на заем.

М. Наумов.

ТЕТРАДИ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ

В книжный магазин КОГИЗ для учащихся поступило 38400 тетрадей.

Н. Кошелев.

ДОСРОЧНО

Продавец книжного магазина КОГИЗ тов. Ковригина февральский торговый-финансовый план выполнила на 100 процентов. Она продала товаров на 19100 рублей.

К. Николаев.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

ТОВ. ДЕРЯГИНА ПРИНЯТА В ПАРТИЮ

Бюро райкома ВКП(б) приняло кандидатом в члены ВКП(б) знатную дочь колхоза «Красный маяк» Анну Иосифовну Дерягину, которая в истекшем году среди доярков района и области добилась наилучших показателей. Тов. Дерягина, как верная дочь советского народа, трудящаяся Перво-Галкинского сельского совета выдвинута кандидатом в депутаты сельского совета.

В. Иванов.

ПО МЕТОДУ МАШИНИСТА ЛУНИНА

Кочегары ТЭЦ тт. Пермяков и Музафаров перешли на работу по методу передового машиниста страны тов. Лунина. За последний месяц они добились бесперебойной работы котла и высокой экономии топлива. Тов. Пермяков сэкономил 53 тонны угля, а Музафаров 40 тонн за месяц.

И. Балашов.

ПРЕДОТВРАТИЛ КРУШЕНИЕ

Машинист паровоза депо Курган В. Власов, работая на малых путях восточного парка, делал маневры. После окончания маневров ему открыли светофор на главный путь. Следуя по главному пути, тов. Власов заметил, что путь занят и он принял срочные меры к остановке, вследствие чего крушение было предотвращено.

А. Чернов.

РАБОТА ИНСТРУКТОРОВ

83 студента педагогического училища сдали нормы на значок ГСО первой ступени и 70 человек на значок ПВХО первой ступени. Большую работу по подготовке значкистов провели внештатные инструкторы-студенты третьего курса тт. Михалищев, Дубровина, Веравникова, Герасимова, Яркова, Парфенова и другие.

М. Апрегова.



Студентки 4-го курса Московского педагогического института комсомолки Ф.Е.Шарфштейн (слева) и Т.А.Слесарева в читальном зале филиала библиотеки имени Ленина (Дворец культуры автозавода имени Сталина, Москва) Фото И. Липатова Фото ТАСС

УПЛАТИЛИ ДОСРОЧНО

Колхозники сельскохозяйственной артели «Вторая большевистская весна», Шепотковского сельского совета, Парфений Ярцев, Семен Васильенко, Александр Андреев, Филимон Черкасов и другие досрочно внесли средства по культурному сбору и самообложению.

П. Мыскин.

ТАКТИЧЕСКАЯ ИГРА

Пионеры и учащиеся школы № 28 в районе райзезда Галкино провели военно-тактическую игру «Разведчик». Победу одержала южная группа, возглавляемая учеником тов. Яковлевым. В игре участвовало 120 школьников.

Е. Ажгибесов.

ПОДГОТОВКА К 8 МАРТА

В медицинской школе развернулась деятельная подготовка к женскому дню — 8 марта. Самостоятельный коллектив готовит концерт.

И. Труфанов.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Свиначарка мясо-молочного совхоза тов. Сергеева в соревновании добилась лучших показателей и от дирекции получила благодарность с запиской в Трудовую книжку.

М. Юрьев.

НОВАЯ АРТЕЛЬ

В Беспаловском сельском совете организована новая промысловая артель «Стахановец» по производству валенок и ремонту кож-ной обуви.

Трошин.

ПРОВЕРКА ОБЛИГАЦИЙ

Депутаты Больше-Чайковского сельского совета Д.И. Орлов и В.И. Колесов организовали проверку облигаций у займодержателей. При проверке выявлено выигрышей на 200 рублей.

К. Гляделов.

Передвижные библиотеки и их читатели

Городская библиотека имеет большой передвижной фонд литературы для колхозов, избчитален, красных уголков, клубов.

Тысячи колхозников, рабочих предприятий города, совхозов и МТС состоят читателями передвижных библиотек. Но, к сожалению, не все руководители избчитален и клубов добросовестно относятся к выполнению договоров с городской библиотекой, бесхозяйственно относятся к полученной им в библиотеке литературе. Избчитални и красные уголки Колесниковского, Галишевского, Шкодинского и других сельских советов взятые книги в городской библиотеке растеряли. Председатель правления колхоза «Свободный труд» еще в прошлом году получил передвижную библиотеку и до сих пор не вернул ни одной книги.

М. Давыло.

Школа без дров

Печи в классах Крутальской школы топили через день, а теперь за неимением дров совсем топить перестали. Ребята на уроках сидят в пальто, в шапках.

Председатель исполкома Крутальского сельского совета тов. Комогоров не проявляет заботы о школе, не обеспечивает ее топливом.

Не всегда также председатель дает лошадей учителям для поездки в город по вызову их в районо. Часто учителям приходится ходить в город пешком за 30 километров.

Р. Галкина, заведующая школой.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИИ

Передовая статья газеты «Красный Курган» «Быстрее устранить недостатки в торговле» обсуждалась среди работников Челябинска. Дирекция приняла ряд мер по улучшению работы магазинов. Продавец тов. Меншикова, допускавшая грубости к покупателям, предупреждена.

Отв. редактор **В. Журавлев.**

О борьбе с бродячими собаками

Решение № 1 исполнительного комитета Курганского городского Совета депутатов трудящихся от 19 февраля 1941 года.

1. На основании ст. 5 постановления СНК РСФСР от 1 октября 1928 года (С. У. 1928 г. № 126, стр. 807), установить, что граждане, проживающие в гор. Кургане, должны содержать собак на привязи в местах, исключающих возможность нанесения вреда здоровью граждан.

2. Запретить выпускать собак на двор и на улицу без намордников и регистрационных номеров на ошейнике.

3. Предупредить, что бродячие собаки без намордников и регистрационных номеров на ошейнике, подлежат изъятию.

Отлов бродячих собак возлагается на контору «Заготживсырья».

4. пойманные бродячие собаки, в случае невыкупа владельцами в течение трех дней, подлежат уничтожению.

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся М. ГЕВЕНОВ.

Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся М. СУХИНИН.

Спиртзаводу требуются слесари высокой квалификации, машинисты паровых машин, коновозчики и грузчики. Дирекция. 5-1-2

Машиностроительному заводу требуется опытный заместитель главного бухгалтера. 3-1-3 кв. 59. Отдел кадров.

Курганскому мясокомбинату требуются рабочие мужчины и женщины в цеха, шорник, слесари 5-6 разряда. Отдел кадров. 3-3

Артели «Универсал» организованы новые мастерские:
1. По ремонту старых и наливке новых зеркал — ул. 1-я Зав. дская, 17. 2. Переплетная — Нижне-Базарная площадь в фотографии № 2. Прием заказов ежедневно с 8 часов утра. Кв. 68

Утеряны: паспорт на лошадь масти серой, возраст 18 лет, принадлежащей домоуправлению № 13 и паспорт на лошадь масти вороной, возраст 10 лет, принадлежащей домоуправлению № 14. Считать действительными. Бв. 62.

ИЗВЕЩЕНИЕ
26 февраля 1941 года, в 7 часов вечера, в парткабинете проводится инструктивное совещание докладчиков о Международном коммунистическом женском дне — 8 марта. Горком ВКП(б).

назначается
2 марта, в 9 часов утра, в помещении клуба пионеров (Советская, № 59) общее собрание пенсионеров-членов кассы взаимопомощи. Повестка дня: Годовой отчет и переборы правления. После собрания демонстрируется кинокартина. Кв. 69.

Требуются заместитель главного бухгалтера, знакомый со строительством, высококвалифицированные слесари, слесари-кельщики. Обращаться в отдел найма, Новый поселок, за мясокомбинатом. 3-1-1

ДРАМТЕАТР им. В. И. ЛЕНИНА
26 февраля
«КАК ЗАКАЛЯЛАСЬ СТАЛЬ»
Пьеса в 4-х действиях 14-ти картинах. Начало в 8 час. 30 минут. Дирекция.

Кинотеатр „ПРОГРЕСС“
26 февраля последний день демонстрируется новый звуковой художественный фильм **„АЗАМАТ“**
Цветной мультфильм **„Кошкин дом“**
Начало сеансов в 4, 6, 8, 10 часов. Касса открыта с 2½ часов дня.
АНОНС: Новый звуковой художественный фильм **„На лугах“**. Открыта предварительная продажа билетов. Дирекция.